
CLUB CYCLISTE CYCLORIZON

CONSEIL D’ADMINISTRATION

PROCÈS-VERBAL # 2 – SAISON 2026

Chez Sylvie, 1619 Claire-Bonenfant, #202 Québec G2K 0J5

Date : 2 février 2026, 13 h 30

PRÉSENCES ABSENCE

Serge Blanchette Sylvie Quirion Pierrette Lamontagne

Michelle Leclerc Madeleine Labonté Odette Lapierre

Josée Savard Pierre Breton

POINTS DISCUSSIONS ET DÉCISIONS
SUI
VI 
PA
R

ACTIONS

1. Mot de
bienvenue

Josée nous accueille et remercie les membres de leur 
participation.

2. Adoption de
l’ordre du jour

Adopté à l’unanimité.

3. Adoption du 
procès-verbal 
de la rencontre 
du 6 janvier 
2026

Adopté à l’unanimité.

4.1   Suivi de la  
        Présidente Formation des nouveaux membres. Elle aura lieu le 

samedi 25 avril. Jean Audet a accepté de l’organiser. La 
demande de réservation de la salle a été faite à la Ville 
de Québec (Cap-Rouge). Une sortie d’initiation devrait 
être envisagée pour permettre aux nouveaux d’appliquer 
la théorie qu’ils viennent d’apprendre (rouler en peloton, 
signaux, relais, etc.).

Formation sur les côtes. Marc Lévesque a accepté de 

Josée Parler à Jean Audet de l’idée de la sortie d’initiation 
suivant la formation théorique. Le cas échéant, il 
devrait s’accompagner d’une couple de personnes 
pour encadrer les pelotons.
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POINTS DISCUSSIONS ET DÉCISIONS
SUI
VI 
PA
R

ACTIONS

l’animer. La date pourrait être le 12 mai, ou remise au 
lendemain en cas de mauvaise météo.

Formation sur les habiletés à vélo. Pierre Lahaie reste à 
contacter et la date à déterminer.

Salon du vélo. Simon Bernier a proposé au Club de 
s’associer à lui pour la participation et le partage des 
frais d’un kiosque (700 $/2). Après discussion, en raison 
des coûts élevés, il est proposé de demander à Simon 
Bernier de nous allouer un petit espace dans son 
kiosque à un coût minimum. Le carton publicitaire 
pourrait y être distribué. Ce carton a été financé par 
Vinema. Il faudrait aussi contacter les organisateurs du 
Salon pour savoir s’il y a d’autres options.

Josée
Contacter le Salon et Simon Bernier.

4.2  Suivis des vice- 
       président(e)s 

V.-P. Opérations – Michelle Leclerc

Soirée d’ouverture / 40  e   anniversaire :

Lucie Sanctuaire a déjà produit un plan préliminaire des 
activités.

Le comité (12 personnes) a été informé d’une 
contribution du Club et que le coût total visé serait de 
l’ordre de 90 $. Le coût et la contribution finale seront 
ajustés selon les conditions retenues.

Une liste des lieux potentiels a été développée. En 
général, les coûts sont élevés et la recherche se 
poursuit. Une des options pourrait être le Pub de 
l’Université Laval.

La musique prendrait la formule d’une soirée rétro 
(années 80).

Michelle
Suivre l’organisation de la soirée d’ouverture.
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POINTS DISCUSSIONS ET DÉCISIONS
SUI
VI 
PA
R

ACTIONS

On pense identifier les participants en indiquant leur 
année d’adhésion au Club. Cet élément pourrait être 
demandé aux membres lors de leur inscription. On 
souhaite également assurer une forme de jumelage des 
nouveaux membres (formule à préciser).

Compte-tenu du caractère historique de la soirée, il est 
suggéré d’inviter les anciens président(e)s du Club. Pour
ceux qui ne sont pas membres, on leur chargerait le 
même prix que les autres.

4.3 V.-P. Voyages – Pierrette Lamontagne

Pique-Nique. Les membres du comité sont Élaine 
Gagnon, Michèle Leclerc, Marjolaine Rouleau et Gaétan 
Lajoie. La commandite de Pentathlon est de 200 $ et 100
bières. L’accès au parc de la Mauricie sera gratuit durant
cette période et les frais de camping réduits de 25%. La 
date sera le 15 août.

Camping. Gaétan Lajoie attend très prochainement des 
réponses de trois campings. La première option serait le 
camping du Lac Lyster près de Coaticook. Les dates 
retenues sont du 2 au 9 août. 

Pierrette, 
Comité

Pierrette, 
Gaétan 
Lajoie

Suivre l’organisation du pique-nique

Suivre l’organisation du Camping.

4.4 V.-P. Randonnées – Madeleine Labonté

 
Un courriel est envoyé à chaque nouveau membre pour 
leur permettre d’avoir accès aux parcours du Club sur 
RWGPS.

Sorties thématiques :  Les activités de Vision Santé (23 
mai), Fruiterie Laliberté  (13 juin), Les bleuets du Vire-
Crêpes en juillet (date à déterminer) et l’épluchette de 
blé d’Inde sont en cours d’organisation. Par contre, 

Madeleine Suivi avec les organisateurs.
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POINTS DISCUSSIONS ET DÉCISIONS
SUI
VI 
PA
R

ACTIONS

Simon Julien ne pourra pas prendre cette dernière 
activité en charge.Des noms sont proposés pour le 
remplacer. L’activité pourrait avoir lieu le 29 août. 

En septembre, il y aura probablement une activité 
thématique au Domaine des 3 Moulins à Neuville. La 
date envisagée serait le 12 ou le 19 septembre. Anne 
Levesque  et Jocelyn Potvin seraient les organisateurs.

4.5 V.-P. Marketing – Odette Lapierre

Tous les commanditaires potentiels ont été contactés. 
Seuls la Financière Banque Nationale et Livia restent à 
confirmer. Un tableau à jour a été transmis au CA. 
Plusieurs commanditaires ont augmenté leur contribution,
en certificats cadeau ou en espèces, afin de souligner le 
40e anniversaire. 

La commandite de Pentathlon est associée à la 
participation de 10 bénévoles du Club à l’organisation du
Pentathlon. Ce nombre semble déjà assuré. Par contre, 
si l’événement n’a pas lieu en raison de la météo, le Club
ne recevra pas de commandite.

Le contrat avec Primeau Vélo est signé. 

Vinema est prêt à commanditer les grignotines jusqu’à 
concurrence de 1200 $.

Odette Assurer le suivi avec les commanditaires.
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POINTS DISCUSSIONS ET DÉCISIONS
SUI
VI 
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R
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4.6 V.-P. Communications – Sylvie Quirion

Une photo sera ajoutée sur Facebook reprenant 
l’information du feuillet promotionnel afin d’inciter les 
membres de la page Facebook (plus de 800) à se joindre
au Club (200 membres).

Quelques anciens membres ont demandé à être retirés 
de notre liste d’envois. Certains seront contactés pour 
connaître la raison de leur perte d’intérêt.

Sylvie Mettre sur Facebook l’image du feuillet.

Relancer certains membres retirés de la liste 
d’envois.

4.7 Trésorier – Serge Blanchette

La liste des nouveaux membres sera régulièrement 
transmise Chez Primeau Vélo.
 
L’obligation de 2 signatures disparaîtra de notre compte 
chez Desjardins. Par mesure de sécurité, on examinera 
la meilleure façon de maintenir la nécessité d’avoir 2 
signataires pour les dépenses du Club.

Une planification budgétaire est déposée au CA. 
Quelques ajustements sont apportés selon les précisions
des membres du CA.

Le maintien d’un surplus accumulé de l’ordre de 18 000 
$ est questionné par le Trésorier. Devrait-on profiter du 
40e pour contribuer plus largement et en redonner une 
partie aux membres ? Sans fixer la hauteur définitive de 
la contribution du Club, il est convenu d’envisager une 
contribution significative et d’attendre des précisions sur 
les coûts envisagés des activités liées au 40e, 
notamment la soirée d’ouverture. L’idée de viser un frais 
de participation à la soirée d’ouverture de “ 40$ pour le 
40e ” est envisagée. La discussion se poursuivra à la 
prochaine rencontre. L’idée de ne pas allouer toute 
l’enveloppe du 40e à la soirée d’ouverture est également 
proposée afin de récompenser tout le monde et non 
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POINTS DISCUSSIONS ET DÉCISIONS
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seulement les participants à la soirée d’ouverture.

Une question est posée sur la pertinence de se doter 
d’une carte de crédit. Il est convenu que cela n’est pas 
nécessaire.

5  Varia 5.1 et  5.2  Les éléments initialement prévus en varia ont 
déjà été discutés aux points précédents.

5.4 Un plan d’attribution des certificats cadeaux sera 
discuté lors de la prochaine rencontre.

5.5 La soirée de fermeture est fixée au 18 octobre.

5.6 L’Assemblée annuelle est fixée au 27 octobre.

Pierre Mettre le point à l’ordre du jour.

6  Levée de la
rencontre

La rencontre est levée à 17h10.

Rédigé par Pierre Breton
Secrétaire, Club Cyclorizon
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